

入札説明書の訂正について

下記の案件について、入札説明書を次のとおり訂正します。

平成26年6月13日
 支出負担行為担当官
 人事院事務総局
 会計課長 練 合 聡

記

1 公告日

平成26年6月5日(木)

2 案件名

電子複写機の購入及び維持管理

3 訂正内容

入札説明書の別紙2-3「維持管理に係る入札内訳表(1/3)」上段の表のうち、品名欄を以下のとおり訂正する。

【訂正前】

品名	単価			枚数	台数	月数	金額
電子複写機 (四国事務局)	1枚	～	枚まで	円	1	9	
	枚	～	枚まで	円			
	枚	～	枚まで	円			
	枚	～	枚まで	円			
	枚	～		円			
使用予定枚数	枚						
モノクロ: 15,000枚							
計・・・②							

【訂正後】

品名	単価			枚数	台数	月数	金額
電子複写機 (四国事務局)	1枚	～	枚まで	円	1	9	
	枚	～	枚まで	円			
	枚	～	枚まで	円			
	枚	～	枚まで	円			
	枚	～		円			
使用予定枚数	枚						
モノクロ: 16,000枚							
計・・・②							